

平成 16 年 6 月 4 日
会 社 名 日本テレビ放送網株式会社
(コート番号 9404 東証 第 1 部)

平成 16 年 3 月期 決算短信 (添付資料) の一部訂正について

平成 16 年 5 月 20 日に発表いたしました「平成 16 年 3 月期 個別財務諸表の概要」について、
下記のとおり訂正いたしましたのでお知らせいたします。

記

6. 個別財務諸表等

貸借対照表

(負債の部)

(単位 : 百万円)

(訂正前)

(訂正後)

	第 7 期 (平成 16 年 3 月 31 日)	比 較	第 7 期 (平成 16 年 3 月 31 日)	比 較
	金額		金額	
前 受 金	34	546	395	185
預 り 金	395	486	1,315	433
返品調整引当金	1,315	1,280	34	0

以 上